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ΠΡΟΣ:- Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
                Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Πρόταση Ερευνητικού Προγράμματος για την αναδιάταξη του Κτιριολογικού 
Προγράμματος και την σύνταξη MASTERPLAN των νέων Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Σχολής 
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών

Σχετ.:  Το από 18.11.2024 ηλεκτρονικό μήνυμα της Γραμματείας Πρυτανείας με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 12/21.11.2024 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την Πρόταση Ερευνητικού 

Προγράμματος  για την αναδιάταξη του Κτιριολογικού Προγράμματος και την 

σύνταξηMASTERPLAN των νέων Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Σχολής Ανθρωπιστικών και 

Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει 

τη δημιουργία έργου με τίτλο «Αναδιάταξη του κτιριολογικού προγράμματος και σύνταξη 

masterplan των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών» με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Θεόδωρο Καραβασίλη, 

Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών. O συνολικός 

προϋπολογισμός θα είναι 12.000,00 ευρώ και θα προέλθει από το έργο με ΦΚ 80109. Για 

διαχειριστικούς λόγους, η διαχείριση και η εκκαθάριση του συνόλου των δαπανών που αφορούν το 

εν λόγω έργο θα γίνουν σε διακριτό ΦΚ.

    
                                                                                                                Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
- κ. Θεόδωρο Καραβασίλη, Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών
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